

## 争做新时代好少年

小记者 张婧宸

三月的春风吹绿了大地,也吹响了学习雷锋精神的号角。

“如果你是一滴水,你是否滋润了一寸土地?如果你是一线阳光,你是否照亮了一分黑暗?如果你是一颗粮食,你是否哺育了有用的生命?如果你是一颗最小的螺丝钉,你是否永远坚守在你生活的岗位上……”这是雷锋写在日记里的一段话。雷锋的一生平凡而短暂,但他用闪着光芒的行动,影响了一代又一代人,成为人们心中永远的灯塔。

有人说,“雷锋出差一千里,好事做了一火车”。他的一生,没有惊天动地的壮举,却以一件件平凡事、日常事,彰显出一个时代的风采,凝聚成传颂至今的雷锋精神。虽然雷锋离我们远去了,但雷锋精神依然感召着我们。

作为社会主义建设者和接班人,我用实际行动践行社会主义核心价值观,弘扬雷锋精神。每年的3月,我都会积极参加学校组织的“学雷锋”主题实践活动,在老师的带领下,把爱心传递给身边的每一个人,争做新时代好少年。

驿路梨花处处开,雷锋精神代代传。同学们,让我们行动起来,从身边的小事做起,传承雷锋精神,让我们的社会更加温暖。

(聊城高新区实验小学 指导老师 李贻艳)

## 美丽的春天

小记者 孟子坤

盼望着,盼望着,春风来了,春姑娘迈着轻盈的步伐来到了我们身边,来到了东阿洛神湖公园。

你瞧,小草悄悄地又从黑又闷的土里探出头来,好奇地打量着周围的世界,小蜜蜂、小燕子也高兴地跳起舞来。

河堤旁,柳树姑娘正摇摆着她又细又长的头发。远处,一群粉色的小精灵在聚会,我走近一看,哦,原来是桃花呀!我不由得想起一句古诗:“桃花一簇开无主,可爱深红爱浅红。”小河里的冰融化了,河水哗哗地流着,溅起一朵朵晶莹的浪花。波光粼粼的河面上,几只鸭子在戏水,它们嘎嘎地叫着,好像在说:“春江水暖鸭先知。”

春风是春姑娘呼出的气息,她经过的地方花红了、柳绿了、草发芽了。大地母亲穿上了一件翠绿色的衣衫,蝴蝶脱掉了它的“羽绒服”,在阳光下快乐地飞呀飞呀,飞过草地,飞过原野,飞过波光粼粼的小河。

春天是万物复苏的季节,花儿竞放,鸟儿齐鸣。我爱春天,更爱洛神湖的春天。

(东阿县实验小学 指导老师 魏海青)

## 做一个有道德的人

小记者 宋子墨

我们是华夏儿女、炎黄子孙,是中华民族的希望,我们要立志做一个有道德的人。

怎样才能成为一个有道德的人呢?我认为,首先要做到“勿以善小而不为,勿以恶小而为之”。三国时期的刘备曾在遗诏中用这句话教诲儿子刘禅。不积跬步,无以至千里;不积小流,无以成江海。我们要从身边小事做起,严于律己,提高道德水平。

在学校里,我们要讲文明、讲道德,不要在走廊里追逐打闹,因为这样可能会撞伤其他同学。不要乱扔

垃圾,爱护学校里的花草树木,节约用水、用电。在家里,我们要尊敬父母,做一些力所能及的家务,减轻父母的负担。

让我们积极行动起来,从自身做起,从现在做起,在思想上追求进步,明辨是非;在学习上刻苦努力,精益求精;在生活上勤俭节约,不攀比。讲文明,讲礼貌,讲卫生,守纪律,努力学习科学文化知识,树立正确的世界观、人生观和价值观,努力做一个有道德的人。

(东阿县第二实验小学 指导老师 贺林娟)

## 一次难忘的植树活动

小记者 程学仕

星期天,天空万里无云。我拎着铁铲、水桶等工具,来到聊城七中门口集合,准备参加小记者植树活动。

大巴准时到来,在老师的引导下,我们陆续上车,一个多小时后来到了位于阳谷县郭屯镇的植树地点。

王老师给我们分配了任务。刚拿起铁铲的时候,我觉得它很重,每铲一次土都很费劲。后来,我想到种树可以给大自然增添新绿,可以让小鸟在上面筑巢,就感觉铁铲没那么重了。很快,树坑挖好了,我和同学们一起把树种上,又提来一桶桶水浇树。虽然我的脸上、手上都沾上了泥土,但心里特别高兴。

我们完成植树任务后,又参观了奶牛场。有的奶牛在吃草,有的在静静地晒太阳,看起来很悠闲。参观完奶牛场后,我们恋恋不舍地登上了返程的大巴。

小树发芽了,一会儿工夫就长成了参天大树;小鸟在树上筑巢;我在树下唱歌、跳舞……“同学们,要下车了!”老师的一声呼唤把我惊醒,原来我做了一个梦。

这真是一次难忘的植树活动,我在心中默默祈祷小树苗快快成长。

(东昌府区振兴路小学 指导老师 董晴晴)

## 参加植树活动

小记者 孙士杰

一年一度的植树节到了,在这个节日,我们小记者参加了植树活动。

星期天,我早早地起床,吃完早饭,拿着工具兴致勃勃地来到指定地点,坐上大巴出发了。我透过车窗,看着沿途的风景,心情特别舒畅。

不知不觉就到了阳谷县郭屯镇。我们来到一片空地上,几个人一组开始植树。我两手紧握铁铲,使劲挖坑,一会儿工夫树坑就被挖好了。我和几名同学一块把一棵小树小心翼翼地放入坑里,把挖出来的土又填回去。最后,我拎来一桶水给小树浇水,水一下子就被小树喝光了。一阵微风吹来,小树轻轻摇动着纤细的身体,仿佛在说:“谢谢你们,我会努力生长。”

春天是播种的季节,让我们每个人都植下一片绿,为家乡环境的改善作出贡献吧。

(东昌府区振兴路小学 指导老师 董晴晴)

## 树叶

小记者 秦一丹

树叶是一位舞蹈家,每天都在窗外跳舞。它有时候跳街舞,有时候跳芭蕾舞,这里转转,那里走走,跳得那么灵动。

树叶是一位歌唱家,天天在窗外沙沙地唱歌。微风吹过,她唱起一首绵绵情歌;雪花飘落,她唱起一首

冬季恋歌;狂风扫过,她唱起一首摇滚乐,唱得非常动情。

树叶是一位服装师,常常给自己做衣服。春天来了,她给自己穿上一件绿衣裳;秋天到了,她给自己披上一件金铠甲;冬天来了,她又给自己缝了件鹅毛大衣,做得非常精致。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 祝建军)

## 春天来了

小记者 丁光坦

寒冷的冬天走了,生机勃勃的春天来到了,周围的一切都在悄悄发生着变化。

春天来了。小草机灵地探出脑袋,在春姑娘的抚摸下慢慢长大。大树冒出嫩芽,在春风中起舞。姹紫嫣红的花儿竞相绽放,引来一群勤劳的蜜蜂。

春天来了。鸟儿从南方归来,在树上、屋檐下建造自己的新家。青蛙结束了冬眠,在清澈的小溪里蹦来蹦去,开始繁殖小蝌蚪。

春天来了。孩子们忙着放风筝,造型各异的风筝将天空点缀得多姿多彩。

春天是那么美,我爱春天!

(阳谷县侨润街道明德小学 指导老师 张兴兰)

## 畅游夜市

小记者 李彦秋

干妈从青岛来探望我们,我们带着她去了尚书房打卡,又参观了聊城中国运河文化博物馆,还吃了美味的火锅,其中我最喜欢的是逛铁塔夜市。

夜幕降临,我们来到了铁塔夜市。首先映入眼帘的是各种卖小吃的摊位,章鱼小丸子、鸭肠、臭豆腐等小吃应有尽有,各种不同的气味混合在一起让人垂涎欲滴。我们沿着楼梯上了天桥,楼梯是仿照钢琴的样式建造的,站上去一踩,颜色就会发生变化,而且还会发出不同的声音,特别好玩。

从天桥上往下看,人和摊位都变小了。天桥两侧的玻璃上还有投影,显示出不同的画面,有戒指、高跟鞋等,非常有趣。

从天桥上走下去,来到夜市的另一侧,远远我就看到我喜爱的抓娃娃机,一排排机器在夜色中闪着诱人的光芒。我缠着妈妈给我买了一堆游戏币,开启“抓娃娃模式”。我抓了又抓,但那个小爪子总是在关键时刻松开。希望一次又一次破灭,但我并没有放弃,最后终于抓住了一只小恐龙,我高兴地欢呼起来。

随后,我们逛了乐悠悠精品店,里面的商品琳琅满目,看得我眼花缭乱。第一组货架上摆满了毛线编织的帽子,有舞龙帽,还有可爱的小青蛙帽子。再往里走,我看到了很多玻璃制品和陶瓷制品,非常精致,看得我都舍不得离开了。干妈给我买下了那顶漂亮喜庆的舞龙帽,我真的太感谢她了。

不知不觉已经到了晚上11点了,我们恋恋不舍地离开了铁塔夜市。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 柳琳)

